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UNIVERSIDAD DE CONCEPCIÓN
FACULTAD DE INGENIERÍA AGRÍCOLA
DEPTO. DE AGROINDUSTRIAS

Juan Carlos Sandoval Avendaño

PAUTA TEST N° 4 CÁLCULO II
INGENIERÍA AMBIENTAL

NOMBRE :________________________________________________________
TIEMPO MÁXIMO : 40 MINUTOS         FECHA : Mi 06/11/24

1) Convierta     a cartesianas         
      

 30 puntos
Solución:
             

  

                               
  

                        

2) Escriba la ecuación     en coordenadas cartesianas y sin que     

aparezcan raíces en la expresión final.
Grafique la curva obtenida en coordenadas cartesianas.

 30 puntos
Solución:
Sabemos que  y                     

Luego:                     
 
  

     
  

  

                                          

                         
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